

1800多户居民突遭停电 幕府佳园小区昨晚被“黑”了

39部电梯停运, 10多名居民被困

昨晚6点05分左右,幕府佳园小区突然停电。小区39部电梯停运,1800多户居民家中停电。事发时,物业和电梯公司工作人员一一查找,将十多名被困在电梯里的居民全部救出。停电还造成高层住宅居民家中停水。

停电停水后,居民们纷纷下楼,聚集在楼下空地和小区内,造成小区外的幕府西路交通中断,大批交警赶到现场疏导。

□见习记者 刘伟伟 文/摄



小区居民楼黑漆漆一片



居民聚集在马路上导致交通中断

做晚饭时突然停电了

幕府佳园小区共有33栋居民楼,39部电梯,1800多户居民。小区黑漆漆一片,现场有警车和消防车。

很多居民都聚集在小区门口,车辆进出困难。小区的主入口处,有上百名居民聚集,因为小区外的路灯正常供电,居民们聚集在此处议论纷纷。

由于事发时天色已黑,正值晚饭时间,很多居民正在家里做饭或吃饭。

“我当时还在家里炒菜,突然灯灭了,到阳台看了才知道旁边的楼栋也停电了。”居民李阿姨告诉

记者,因为看不清楚,她不得不关了火,将炒得半熟的菜放在锅中。

停电后,很多居民不得不摸黑从楼梯下楼,去买蜡烛。而高层住宅用水为二次供水,停电导致水泵停止工作,很多居民家里连水也停了。

居民聚集致交通中断

“现在家里水电都没有,什么也干不了,只能等着。”停电后,家住7楼的王先生一家三口便从家里出来了。也有居民举家离开小区,前往亲友家中投宿。但大多数居民都和王先生一家一样,都从家里出来聚集到小区的空地上。

一个多小时后,供电仍没有恢

复,小区门口聚集了越来越多的居民,大家站在一起议论纷纷,猜测事故发生的原因。

大量从家里出来的居民聚集到小区门口,一度占据了幕府西路双向四车道的所有路面,导致交通中断。一些经过此处的公交车因无法通过,不得不就地停车下客。混乱中,幕府西路交通因此中断近两个小时,交警则一直在现场疏散交通,直到晚上9点左右,幕府西路交通才恢复畅通。

一部一部电梯搜救被困居民

事发后,全部电梯都停止了工

作,有十几位居民被困在电梯里,徐阿姨是其中一位。

“我家住在2楼,当时准备下楼,电梯还没到1楼,‘咣当’一声就停住了。”徐阿姨吓了一跳,赶紧拨打了小区物业的电话。徐阿姨手机显示的拨打时间为傍晚6点07分,“当时电梯里面就我一个人,物业告诉我让我等着,后来我就给女儿打电话。”

徐阿姨的女儿是孕妇,接到妈妈被困的电话她都吓哭了,“妈妈年纪大了,我一听就被吓住了。”

幸运的是,徐阿姨被困时间不长,就被电梯公司的人找到了。

据悉,幕府佳园小区的39部电梯中,有26部电梯是巨人通力电

梯公司所生产的,事发后,巨人通力电梯公司的工作人员迅速赶到现场,和小区保安以及消防队员一起挨个排查每部电梯,解救被困人员。

经过1个多小时的排查,被困的十几位居民全部被救出。

巨人通力电梯的工作人员介绍,被困的人中有一名10岁左右的小男孩,“当时打开电梯的时候,发现男孩正在里面玩手机,看不出害怕的样子。”男孩当时“是独自一人”,他的妈妈在楼下,得知儿子被困在电梯中,“急得都哭了。”

供电公司连夜抢修

据悉,幕府佳园小区的配电房在15栋和16栋之间的小区外圈。多位居民说,停电前听到从配电房发出“砰”的声音。

除了幕府佳园小区所有楼栋停电外,幕府东路的五塘村和幕府西路附近的金城中央小区部分楼栋也是漆黑一片,而平时“夜间都会有灯亮着”。

周边的其他小区供电没有受到影响。

供电公司工作人员告诉记者,抢修人员正在对金川河到幕府西路之间的电缆进行排查。据介绍,造成供电中断的故障应该是出在小区的配电房,正在组织抢修。

最后消息 据居民介绍,今日0点05分左右供电恢复。

60亿毕加索登陆中国馆 蒙牛未来星邀你共赴大师之约

建国以来最高级别! 62幅毕加索真迹! 价值60亿! 法国朝圣艺术之旅! 10月18日,蒙牛未来星携手艺术成就高山仰止的毕加索,向中国儿童发出邀请,以价值连城的艺术想象力为画板,相约世博中国馆——未来毕加索儿童绘画大赛。

这是一次毕加索大师的艺术盛宴邀约。这位生前多产的大师曾创作出近37000件作品,此次展出包括48幅油画、7幅版画和7座雕塑,共计62件真品。他一生有如孩童的想象力和不羁自由的艺术创作手法,让世人对孩子的世界和天赋的华彩赞叹不已。他曾说过:“世界上只有一种人真正会画画,那就是孩子”,正是这份孩子般的想象力,成就了他艺术表现的纷呈多彩,这也是此次蒙牛未来星——未来毕加索儿童绘画大赛的初衷:把画笔交给孩子,让天赋自由绽放。

作为中国首款专业儿童成长牛奶,未来星秉持天赋教育的理念,倡导充分尊重和发掘孩子的天赋,让每一位孩子都能成为未来之星。在关注孩子天赋发掘的同时,未来星也关心他们的身体健康,在智力、骨骼、肠胃呵

护方面全方位呵护孩子成长,针对性添加成长所需的营养元素,特别添加世界领先的DHA藻油,直接从藻油植物萃取,未经食物传递,对孩子增强智力与思维,提高智力,作用尤为显著。

此次儿童绘画大赛旨在为孩子的想象力插上翅膀,给他们提供一个无限广阔的艺术天空,任由翱翔。不仅为孩子们提供直面毕加索真迹的机会,还将择优送法,踏上开拓艺术视野的朝圣之旅。

2011年10月18日至2012年1月10日,“2011毕加索中国大展”登陆世博园中国馆。

法国巴黎毕加索博物馆建馆以来首次携62件毕加索真品进入中国大陆,冠之以“建国以来级别最高的世界艺术大师个展”的头衔毫不为过。法国毕加索博物馆的馆藏作品均由毕加索家属捐赠,展品贯穿了毕加索一生中各个主要的创作时期作品。另有50幅关于毕加索的生活摄影照片亮相。此次展览展品价值超过60亿元。毕加索画作在全球7大城市展出:西雅图、旧金山、里奇蒙、赫尔辛基、莫斯科、台北、上海。在刚刚结束的毕加索绘画台湾地区巡展中,应邀出席的嘉宾有巴黎国立毕加索美术馆馆长等,参观者无不众口一词:直面大师真迹,感悟远超想象。毕加索认为,“世界上只有一种人真正会画画,那就是孩子”。

“未来毕加索”儿童绘画大赛作为“2011毕加索中国大展”的重要组成部分,将邀请知名艺术家担任评委,寻找中国绘画儿童天才。参赛儿童绘画作品将有机会与毕加索画作共同在世博园中国馆展出,最终还将选出4位“未来毕加索”飞赴法国艺术之旅。

比赛报名时间为:2011年10月15日-2011年11月30日。蒙牛未来星作为专业的儿童营养品牌,研发了中国第一款儿童牛奶,以专业科学配方满足儿童成长营养需求。未来星在专注于儿童营养研究的同时,也极力支持天赋教育。未来星相信,每个孩子都拥有独特的天赋,只要给予专业的营养和科学的培养,充分释放孩子想象力,每个孩子都能够成为光芒闪耀的未来之星。

迎青奥“捷安特”杯自行车赛精彩举行

初秋的中山陵体育公园,在来自全国700多名自行车爱好者的映衬下,显得愈加的生动鲜活,10月30日由南京市体育局,中山陵园管理局,捷安特(中国)有限公司,禧玛诺(上海)自行车零件有限公司,南京金鸿翔实业有限公司等单位联合举办的迎青奥第十一届捷安特杯自行车比赛,在这里隆重举行,来自全国各地的自行车运动爱好者,分别参加了团体八小时山地竞技耐力骑行赛,中学生少年车赛,家

庭趣味接力赛和慢骑体验赛。比赛充分体现了趣味性、参与性、可观性及团队合作协同作战精神。

近年来,低碳环保,绿色出行的新生活理念深入人心,单车运动健康,吸引各行各业,不同年龄的人加入其中,在南京就有年轻人,中老年组成的单车健身车队,数十万人选择自行车作为健身运动休闲的绝好工具,单车健身正成为一种时尚走进我们的生活,成为城市一道独具魅力的风景。

陈明华

大洋百货新街口店VIP专场今日引爆

大洋百货集团周年庆11月2日正式开启,众所周知,周年庆是大洋百货一年中力度最大、货品最多的时候,今年,正值大洋百货集团10周年庆,700家厂商鼎力支持,愿予以大洋百货南京新街口店最大的配合与支持。

今天下午三点整,大洋百货南京新街口店VIP卡友可提前感受周年庆,凭VIP卡在今天下午3点至8点,提前来大洋购物啦。11月2日上午8点38分,周年庆正式对外开始。据了解,在周年庆期间,化妆品、珠宝、鞋类、男女装等均有大力度买赠促销

活动,赶紧来大洋吧。

11月1日VIP专场下午三点开始单笔现金消费满1068元(高贵商品2136元)赠大洋购物卡50元;满1680元(高贵商品3360元)赠唐饼家伴手礼1份、满10680元(高贵商品21360元)赠菲姐锅具三件套1份。

11月2日-6日每天前200名进店VIP顾客免费获赠喜来公社手撕包1只。每晚20:00后VIP顾客凭时段内任意现金消费小票赠B1F品牌餐券1份。

展销会信息

3-8日南京国展中心有上万种酒水各类食品展销

“第十一届南京食品博览会暨采购交易会”于3-8日在南京国展中心(新庄)举办。有可以生吃的来自美国的低脂自然猪,可以喝的来自日本的蔬菜,可以加水还原成新鲜口味的水果,更有老正的确产醋、恒顺的香醋、玉兔、长寿集团的肉制品、江苏百姓人家的老母鸡、青野的老酸奶、茅山的老鹅、固城湖、高淳的螃蟹等等……上万种名特优新的各类酒水饮料、食品一定让您大饱眼福和口福。

欢迎您前来品尝、采购、订货。每天开放时间:9:00-17:00

乘公交车在新庄或锁金村下:2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、66、69、71、73、74、93、97、114、117、125、130、136、140、143、159、173、190、193、308、309、311、游3线、游5线、新长线、南金线、内龙线、南汤线、玉蕊线、玉六线。

凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。 电话:025-85439928

2011首届城市游园观光大型购物节

2011沿海地区品牌服装暨羊绒皮草(南京)博览会

本届博览会特邀组团:
 海宁皮草展团、内蒙羊绒展团、大连服装展团、
 北京服装展团、上海服装展团、广东服装展团

2011/11/5-11/20 (9:00-17:30)

南京长江大桥北堡公园广场(北桥头堡旁)

乘车路线:132路、151路、156路桥北村下车即到

